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Енциклопедия - Михаел Кюнен 
  

52 - ЕВРЕЙСКИ 
  
   Юдаизмът трябва да се разбира преди всичко като народ, а не като 
религиозна общност. Той е отделен народ с общ език, култура и история и 
обща кръвна смес, защитен от сурови, религиозно подплатени расови закони, 
които са чужди на народите от арийската раса. Ето защо 
националсоциализмът изисква расово разделение между евреите и арийците.  
   Въпреки това политическото значение на смесването на расите на евреите и 
арийците вероятно е било силно надценено в исторически план. По-важно и 
по-пагубно от това смесване на расите и до днес се оказва проникването на 
еврейството като духовна сила в културната история на арийските народи. 
Ето защо партийната програма на Националсоциалистическата германска 
работническа партия обявява в точка 24 съпротивата срещу "еврейския 
материалистичен дух в нас и извън нас" за предпоставка за възстановяването 
на германския народ - което се отнася mutatis mutandis за всички арийски 
народи. 
   Този "еврейски материалистичен дух" идва от еврейската религия, която 
иска изцяло да регулира и определя живота на еврейския народ, така че да се 
постигне идентичност между живота на хората и тяхната религия. 
Характерни за юдаизма като духовно-религиозна сила и за неговите фатални 
влияния са преди всичко догматизмът, фанатизмът, идеологията на 
равенството и индивидуализмът, които са напълно чужди на арийския дух, 
но които са станали исторически силни благодарение на еврейското влияние 
в арийската култура. 
   Това влияние започва с християнството и продължава в нерелигиозна 
форма като отношение към живота в много други догматични идеологии, 
сред които марксизмът, либералният капитализъм и психоанализата, за да 
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завърши накрая с материализъм, напълно изпразнен от всякакво духовно 
съдържание. Съответно юдаизмът исторически е участвал основно в 
отчуждаването на арийския човек от естественото му разбиране за живота и 
света, в разрива между неговата природа и култура, и по този начин е бил 
важна причина за неговия упадък. 
   Ето защо борбата на националсоциализма срещу юдаизма - 
антисемитизмът - е важна част от борбата му срещу упадъчния свят на 
минусите и за Новия ред. Тази борба на антисемитизма е преди всичко 
мирогледна и духовна отбранителна борба, която не удря по еврейския народ 
или дори по всеки отделен евреин, но иска и ще прекъсне влиянието на 
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еврейското мислене и чувства върху арийските народи. 
   Характерно за религията на юдаизма е, обаче, освен споменатите - за 
арийците чужди - нагласи и чувства, целта: Световното господство! 
Тази властово-политическа цел на юдаизма е въплътена в политическото 
движение на ционизма. То представлява еврейското национално движение, 
носител на волята на еврейския народ, и по този начин обхваща и 
нерелигиозните евреи в стремежа им към световно господство. 
   Следователно ционизмът е политическата защита на националсоциализма, 
защото е организираната сила на световното еврейство. Отвратителна 
пропаганда е, че националсоциализмът иска да реши еврейския проблем чрез 
изтребване на еврейския народ - така наречения Холокост. Той по-скоро 
трябва да бъде решен чрез политическо окончателно решение, което няма за 
цел нито преследването на отделни евреи, нито дори изтреблението на целия 
народ, а води до свобода и независимост на арийските народи от всякакво 
еврейско влияние и от всякаква ционистка власт. 
  

53 - МЛАДЕЖИ 
  
   Националсоциализмът е еднакво привлекателен за всички групи и слоеве 
на народа, но винаги е намирал особено силна привлекателност и подкрепа 
сред младежите. Това е особено вярно по време на борба, когато 
Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия) със своя стремеж към революция се обръща 
към естествените бойни инстинкти на младежта и в целия материализъм и 
упадък на преобладаващия минусов свят изпълва с ценност и смисъл чрез 
своя ценностен идеализъм досегашния дезориентиран живот на младите 
хора. Обратно, националсоциализмът - както по време на борбата, така и 
след революцията в националсоциалистическия Volksstaat - гледа на 
младежта от двойна гледна точка: 
  
1.  Той използва естествената склонност на младежите към бунт за своята 
непрекъсната културна революция, която продължава и след завземането на 
властта, и за пълната мобилизация на държавата. 
  
2. Едва в третото поколение след революцията - първата младеж, формирана 
изключително от националсоциализма - ще стане възможен необратимият 
преход към Новия ред. Това изисква тотално втълпяване и възпитание от 
страна на държавата и партията и цялостно бойно и професионално 
формиране на елита на тази младеж (вж. също Елит и Führerprinzip). Бойното 
елитно образование започва още по време на борбата, а професионалното - 
главно чрез елитните училища след революцията (вж. Елитно образование). 
  
   Понастоящем мисловната общност на Новия фронт се стреми предимно да 
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формира кадри в духа и традициите на Sturm-Abteilungen на НСДАП с 
тяхната етика на политически войник. Затова тя привлича предимно млади 
германци, поверява им високи отговорности и длъжности още в ранна 
възраст и със сигурност ще определя бъдещето на Германия. 
  

КОЙТО СПЕЧЕЛИ МЛАДЕЖТА, ОПРЕДЕЛЯ БЪДЕЩЕТО! 
 

54 - CADRES 
  
   Вследствие на трагичната история на Националсоциалистическата 
германска работническа партия и нейния организационен колапс след 
1945/56 г. националсоциализмът на новото поколение се стреми да 
възстанови Националсоциалистическата партия като кадрово движение, а не 
да се концентрира върху лидер:  
   Националсоциалистите в наши дни са ориентирани към партията, която е 
организирана според принципа на фюрера, а не към отделна жива личност. 
Ето защо в борбата си срещу нацистката забрана и за възстановяването на 
НСДАП Новият фронт насърчава формирането на кадри и отхвърля всякакъв 
култ към личността. 
   Новият фронт създава масови организации и фронтови организации, 
контролирани от националсоциалистически кадри. Тези кадри формират 
гръбнака на политическата борба. Под кадри се разбират онези 
националсоциалисти, които живеят в особена степен в съответствие с 
етиката на националсоциалистическото работничество и войничество и 
които демонстрират това чрез неуморна всеотдайност и жертвоготовност, 
лоялност и дисциплина към партията. 
  
Кадрите гарантират единството на движението; тяхната лоялност и 
дисциплина предотвратяват сериозни разцепления и вътрешни конфликти. 
  
Кадрите, със своята отдаденост и готовност за саможертва, са движещата 
сила на политическата борба и по този начин представляват гръбнака на 
партията, независимо от колебанията в броя на членовете и симпатиите на 
народа. 
  
Във времената на преследване и забрана кадрите, благодарение на 
вътрешното си единство и вярност към идеята, осигуряват оцеляването на 
общността на идеите и по-късното възстановяване на организациите. 

  
   Кадрите се формират в политическа борба и в съпротива срещу агитация, 
преследване и забрана, включително и затвор заради мнението им, след което 
се обучават специално, като по този начин се запознават със задачите и 
отговорностите си, подготвят се и след това се разполагат по съответния 
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начин. Формирането на кадри е първият етап от формирането на елит (вж. 
Елит). 
   След революцията естествените изпитания на периода на борба, като 
преследване и потисничество, вече не са необходими. В същата степен нови 
препятствия, изпитания и все по-остри предпоставки трябва да бъдат 
създадени от самата партия, за да продължи да насърчава формирането на 
кадри и елити и да пресече в зародиш всяко отпускане, управление на 
буржоазията и големите. По този начин партията създава условия за 
преодоляването на буржоазната епоха (вж. буржоазията) от епохата на 
работника и по този начин прави възможно осъществяването на Новия ред. 
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 Забавление под свастиката 
  

Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 

Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 

  

   

32. 

  

   Разказва се, че една вечер в централата на партията в Чикаго дежурният 

служител вдигнал телефона си и получил от него еврейски нападки. 

   "Когато вие, нацистите, дойдете в Скоки, ще нахраним с червата ви други 

расистки кучета!" и други подобни ласкателства. Задъханата диатриба 

продължи няколко дълги минути, без да се чуе нито дума от слушащия 

дежурен офицер. 

   "Ти си боклукчия" - продължи обаждащият се. "Чуваш ли ме? Ти си 

боклукчия! Боклукчия!" 

   Когато спря, за да си поеме въздух, дежурният офицер каза със спокоен, 

приятелски глас: "Не, не съм боклукчия, но ще бъда, когато дойда да прибера 

вас и семейството ви." 

   Обаждащият се изкрещя и сложи слушалката. 

  

  

33. 

  

   Хората на д-р Йозеф Гьобелс превръщат "световната премиера" на 

откровено болшевишкия и антигермански филм през 1930 г. в незабравима 

вечер. Те проникват в берлинския театър, изпълнен до краен предел с 

крещящи евреи, дилетанти марксисти и разни аристократични дегенерати - 

отблъскващото съсловие на ваймарската "култура".  Докато "Нищо ново на 

Западния фронт" (преработен в друг, не толкова неприемлив филм в САЩ 

като "На Западния фронт всичко е спокойно") се върти на сребърния екран, 

инкогнито щурмоваците пускат стотици мишки. Паразитите инстинктивно 

познаха своите и се втурнаха в краката на пищящата публика, която се изниза 

през аварийните изходи. 

   За капак десетки гълъби бяха пуснати на свобода. Дезориентираните птици 

пърхаха напред-назад по светлинния лъч от кабината на прожекциониста към 

големия екран, засенчвайки филма с чудовищни, пърхащи сенки, докато 

обсипваха паникьосаните посетители с торни бомби, като един вид ранна 
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победа на Луфтвафе. Излишно е да добавяме, че "Червеният филм" не е имал 

успех сред критиците. 
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